YuauBep3urer y Beorpamy 29.6.2021.

Knacupukanumonu ncouT n3 MareMaTUKe 3a YIIUC HA
I'pabeBuncku ¢parymnrer

In¢ppa 3amarra:

Tecr uma 20 3amaraka Ha OBe cTpaHuie. 3amanu 1-3 Bpeme 1no 4 moena, 3axanu 4 — 17 Bpene
mo 5 moena u 3amamu 18 — 20 Bpene mo 6 moenma. ITorpeman oxrosop momocu —10% moena on
Opoja moeHa mpenBubheHUX 3a TayaH OATOBOP. 3aO0KPYy:kKUBaWm-e H He NOHOCU HU IO3UTWBHE, HU
HEraTUBHE TMOEHEe. Y CAydajy 3a0KPYKUBAHK-A BUIIE OJ JeTHOT, KA0 U y CIy4Yajy HE3a0KPYKUBAa,
HUjeqHOT OAroBopa, mobuja ce —1 moeH.
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1.| Bpennoct m3paza ———— + 5 jenmaka je:

+5
AV B) 5v/3 B) 0 T) 10 o) 5 H) He snan
Axo je logs2 =a u logs 5 = b, ouna je logy, 20 jennax:
2a+b a+b 3

A b 2 B I H)H

) 3(a +b) ) 3(2a + b) 3 ) =3 T ) He 3nam

2
Axo je f ( 3x+7> =z, ouga je f(2) jemnaxo:
—x
1 1 1 1 1

A)]—= B) - B) - ) - = H) H

1 )4 ) 5 )3 ) 3 ) He 3mam

[Monynpeunux kpyra z2 + y? — 6z + 8y = 0 jemnax je:
2
A) 7 5 B) 3 N1 I g H) He snan
. 2 1.
Cryn pemema Hejennaumae — < — je oOnuka:
x T

A) (—o0,a]U[b,00)  B) (—oco,a)  B) [b,00) (a,b) ) (—00,a) U (b,c) H) He smam

Axo je (a,) apuTMeTHYKM HU3 TakaB Oa je as + ay = 36 u 30up UPBUX CenaM UIaHOBA HU3A je
100, omna je a; jemHaKO:

A) -1 B) 2 B) -3 I) 3 -8 H) He snam
Ckyn peniema HejeqHaumue v/« + 6 > x je obnuka:
A) (—00,a]Ufb,00)  B) (=o0,a]  B) [b,o0) [a,b) 1) (—00,a)U(bc) H) He smam

Nmarte mect pavimunyutux pomana nucna bopuca Bujana. Ha xonuko HaumHa MOXeTe Oa Ux
nopebare ma momuny 3a Kmure?

A) 24 B) 120 B) 160 I) 420 720 H) He smau

Monurom P(z) = ax* 4 bx® —4x+1 je memus nomunomom Q(x) = 22 —1. Onza je a+3b jemnako:

A) 17 B) 15 B) 13 11 In) 3 H) He sman



Mudpa 3amarka:

Axko je z = x + iy xoMmmiekcan 6poj TakaB xa je |z — 2i| —Z =i+ 3, ouma je 3xy jemHaro:
A) -1 B) 2 —4 r)s5 1) —6 H) He 3nam

IIpasa xoja nponasu kpo3 tauke A(l,—1) u B(0,2) ca kKoOOpAMHATHUM OcaMa I'PAIU TPOYTao
yuja je MOBPIINHA:

A) 2 % B) 4 r)g 1)

1
g H) He 3nam
Bpoj pemema jennaunse tgx = /3 Koja OpUIagajy MHTEPBAILY (0,37) jenmak je:

A) oo B) 4 3 I) 2 o) 1 H) He smau
sin (g — x) je jemHak:
A) —sinzx B) —cosx B) sin2x I') sinz cos T H) He snam
16+ 16i2021
Komniekcuau Opoj ﬁ jenHak je:
1 1
1 B) -1 B)1—i r) 5 Iy - H) He sram

Bpoj pemema jennauune log, (z + 6) = 2 jemmax je:

A) 0O 1 B) 2 I) 3 1) 4 H) He snam
3anpeMuHa IPABUIHOT TeTpaeapa cTpanuie a = 6cm je:

A) 24v/2cm? B) 16v2cm? B) 32v2cm? 18v/2em3 II) 9v2cm? H) He 3mam
Bpoj pemema jemmaunue 12 — || —2 = 0je:

A) oo B) 4 B) 3 2 I 1 H) He sran

36up pemema jennauune 6257 —19-15% +10-9%7 =0 je:

1 B) 2 B) -3 I) 3 II) 27 H) He sram

36up majmame u Hajsehe Bpemnoctu dyurmuje f(r) = 2% —1r—6 ma urTepnay [0, 4] jennax je:

Ay -2 2 B) —6 )6 ) 0 H) He 3nam
4 4

3 . .
36up pemema jemmaunue sin’ z 4+ cos?z = 1 koja mpunanajy uarepsany (0,27) jennax je:
65T

12
: I) % 8 H) He snam

A) 27w B) 4w B)



PEHIEIHA:

2 2 3v/3-5 6v/3 — 10

33-5 0 335 33-5 (333

1 2a+b
log,; 20 = logys 22 - 5 = 5(2 logs 2 +logs 5) = a;—
2x + 7
=2
3—x

1
233—}—7:2(3—33),4:10:—1,1':—1

2?4+ y% —6x+8y =0
22— 62 +9—-9+y*+8y+16—-16=0
(x =32+ (y+4)* =5
R=5

aQ:a1+d,a7:a1 +6d,a2+a7:2a1+7d

2a1 + 7d = 36
7
S7 = 5(2@1 + 6d)
Tai + 21d = 100

a; =100 —-3-36 = -8

vVr+6>zx

Axo je £ < 0 mopa x + 6 > 0. Harue = € [—6,0).
Axo je £ >0, onga = + 6 > 22

x>0,z € (-2,3)

5= +5=3V3-5+5=3V3




x €10,3)
YHUjoM OBUX pemema nobujamo z € [—6,3).
8.[6!=6-5-4-3-2-1="1720.
9.

x — 1 menn nonuuom P(z) ma je P(1) =
x + 1 nenn nomuuom P(z) ma je P(—1)
Pl)=a+b-3=0
P(-1)=a—b+5=0
Harxme a =—-1,b=4 1j. a+3b=11.

o= 20| = [o + (y — 2)i] = V2T F (=2
z=x—Yl
22+ y—22%2—z+yi=i+3
y=1
22+ (y—22—-2=3

Vri+l=x+3

P+ 1= (r+3)2%2+3>0

4
T=—=
3
3zy = —4
Jennaunna nmpaBe Kpo3 IBe Tadke je
rT—T1 _ Y—4h1

T2 — T1 Y2 — 1

x—1  y+1
0—-1 2—(-1)

2
Jennauuna npase je y = —3x + 2. Ona ceye z—ocy y x =2 a y—oCy y y = 3
2-2 2

2 3
Ha wnrepsany (0,7) jemnaumua uma jenHo pememe. TaHreHc je mepuoauuHa (GyHKOUja ca
nepuonoM 7. Ilakine Ha uarepsaday (0,37) uMma Tpu pemema.

sin (g — a:) =coszx
i2021 =3

IloBpmuna Tpoyraa je P =

(1+3)° = (1 4+ (1+4) = (20)* - (1 +4) = 16(1 + 1)
16 4 16i2°2 16 + 161

(1+74)° 16(1 +4)
log,(z+6) =2
x>0,x#1
> =x+6

Pemema oBe kBampaTHe jemHauwmHe Cy 1 = 3 U Tg = —2 aJii CaMO IPBO UCHyHaBa ycioB z > 0.
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[17.]% — 2| -2 =0

Axo x>0, orga 22 — — 2 =0 u pememe je x = 2.
Axo 2 < 0, ouna 22 + 2 — 2 = 0 u pememe je z = —2.
Iakse jeqnaumHa UMa IBa PEIICHA.

6(5%)% —19-5% -3 +10(3%)2 = 0/ : (3%)2
s((2)) -0 (2) +10-0

662 —19t4+10=0

5 x
C jet=|<
MeHa je (3)

: —5t 2
1_272_3
5 2
a:l—log% §7x2:log%§
5 2 5 2 5
x1+x2:log§§+log%§ 1ogg§~§:log%§:1

4

Bausa je f(0) = —6 u f(4) = 6. Hajmama Bpeagnocr je -7 2 majseha 6 u muxoB 36uUp je T

1 1 25
JIOKaJIHI/I MUHUMYM (QVHKIOUjE je Y Tauku & = 3 sfmin = f () = ——. Ha gpajeBuma unTep-

. 3
sin? x + costx = Z

2 2

. : 3
(sin? z + cos? 2)? — 2sin® z cos? z = 1

1 1'22

— —sin = -
g S ST =y

1

22

20 = =

Sin X 2
2
sin2x = +—
2

7 3 5
2x:%+2k7r1/1m/1 2x:%+2kﬂ'nnm 2x:%+2kwunm2x:£+2kﬂ'

J;:g—%—kwMnmxz%—kkﬂ'nﬂnxz%—kkﬂMnmx:%—l—kﬂ'

s T T us 3w o
.’171:7,$2:7+7T7x3:7,.’1’:4:74‘777155:77$6:7+7T,5L'7:7,.’L'8:7+7T

36up oBUX pellema je 8.



